

清烟毒、解酒毒、降血脂，一喝就有效

■核心提示

幸福泉功能水杯 不让老百姓多花一分钱

美国医学家、诺贝尔奖获得者雷翁教授认为：健康人是弱碱性体质，血液中酸碱度PH值保持在7.35-7.45之间，一旦下降到7.2，人就会昏迷，下降到6.8，人就会死亡。当酸性物质在体内越积越多，就会引起便秘、高血压、高血脂、痛风、肥胖、动脉硬化、结石、肿瘤等。

改变饮水品质，提高生命质量！一时间，功能水杯备受家庭关注，越来越多的人加入到健康饮水的行列。抵制物价虚高，一直是所有消费者的愿望，更是“幸福泉”的一贯宗旨。

幸福泉功能水杯，代表了健康饮水的未来，但在利益的刺激下，不乏商家跟风仿制。幸福泉自上市以来，通过改进生产工艺、批量采购原材料、注入尖端科技、降低生产能耗、厂家直接参与一线销售、避免更多终端流通环节、减少广告等市场推广费用……把所有系列产品价格降低40%，将产品利润率控制在零售价的5%，让广大消费者都能够买得起、用得上幸福泉功能水杯。

为避免消费者的利益受到侵害，请您认准“幸福杯”，到指定地点购买，只需238元，谨防上当受骗。也可以拨打厂家直销热线：0371-66293250直接订购，享受特价。

神奇功能水杯 成为韩国首推健康方式

在韩国首尔举办的21世纪饮水与健康研讨大会上，我国自主研发的功能水杯幸福泉受到高度评价。独特的活化原理、简单的使用方式，已经成为韩国中年人清烟毒、解酒毒、溶血脂，女士减肥、美容、抗衰老，老人辅助治疗三高症、痛风、便秘等各种慢性病的最佳健康方式。事实上，最先受益的是韩国官员以及企业老板。金日枝社长惊喜地说：用幸福泉喝几杯弱碱性、负电位、小分子团的功能水，排便很顺畅，睡觉也踏实，脸色红润。不到1个月，关节不酸不疼，上下楼梯头不晕，高血压、高血脂都下降了。

航天科学技术 铸就一代功能水杯品牌

幸福泉功能水杯，极具传奇色彩，用起来极其简单，但绝对可以清烟毒、解酒毒、降三高、祛痛风、除便秘，在依托航天科技基础之下，将高能生化陶瓷、火山岩矿石及特种稀土材料，高温处理结晶而成。集净化、矿化、活化、微电解于一体，与水接触瞬间就将任意水变成溶解力、渗透力强的弱碱性、负电位、小分子团功能水。

238元良心推广 幸福泉功能杯实话实说

238元，买538元的功能杯，简直不敢相信！幸福泉功能水杯，世界首创纳米活化技术，临床验证对烟毒、酒毒、宿便、痛风、高血压、高血脂、高血糖、关节炎、疲劳、失眠等有较好作用。为了让更多低收入市民饮上健康好水，现发起238元限时优惠活动。

1. 不请教授、专家作广告，价格肯定更便宜。
2. 不卖花花绿绿包装，中看不中用。
3. 批量生产，厂家直销，免去中间诸多环节，直供河南市场，把成本降到最低。
4. 238元，特价上市，把实惠最终留给消费者，不让市民多花一分冤枉钱。

厂家直销地址

郑州紫荆山超市2楼医药部、市五院对面同德堂、金博大负一楼医药部、经三路世纪联华（香港名店街1楼南进口）幸福泉专柜、中原商贸城医药部、亚细亚北门负一楼2区、花园路正道中环百货负一楼电梯口、北站融元丹尼斯医药部、嵩山路华润万家医药部、建设路大商超市、商业大厦、商城路易初莲花二楼医药部、商城路电子技术学院庆丰大药房、丰产路丹尼斯二楼医药部、帝湖华润万家二楼保健柜、东风路世纪联华西门、庆丰街永安街交叉东北大医药6分店、陇海路骨科医院东瑞康大药房、一分院东大街大药房、黄河路服装市场怀仁堂、群艺宫东门泰隆大药房、河医一附院对面聚仁堂、文化路北环交叉北200米保芝堂、文化宫路市中医院对面同春堂大药房；**新密** 香港大厦一楼药柜；**上街** 上街顺像东50米绿岛时尚、长途车站对面宏利来超市保健柜；**荥阳** 万山路司法局楼下绿岛时尚、701路口宏利来生活广场保健柜、河南路建业量贩医药柜；**新郑** 北关东大街对面新建大药房；**巩义** 新兴路金好来金博药店、星月广场药柜；**中牟** 新潮影院西绿岛时尚；**登封** 嵩山广场十金堂；

订购电话：0371-66293250



成对人体有益的“活水”，只需喝水就能消除尼古丁和酒精对人体的伤害，更奇特的是能溶解、排除油脂等废物，降三高、祛痛风、除便秘、保心护脑、提高免疫……高血脂、高血压、高血糖、肠胃病、痛风、脂肪肝没吃一粒药，竟然大有好转！效果这么好，又有如此大优惠，难怪老百姓这么买

普通水杯也得200多

买幸福泉功能杯，太值了

你一定要转达我的谢意，幸福泉功能水杯效果确实不赖！我一直不信打广告的产品，但幸福泉不一样，它只打几天广告，市场推广后就不再投放广告，这样减少了广告投入，却降低了产品零售价，厂家不吃亏，消费者更受益。同样是杯子，买别人的就要五六百，买幸福泉只要200多，花1个的钱买3个，太值了！

烟戒不掉 酒还得喝

烟、酒毒素，不得不排



谁家的男人谁知道！抽烟、饮酒，这好像是他们的天性！大家都知道烟酒对老公身体不好，轻则嗓子疼，肺不舒服，重则破坏免疫系统。别人感冒吃药管用，他却要打针。想戒又戒不掉，这且不说，还要陪酒。酒后浑身不得劲儿。现在好了，每天喝几杯幸福泉功能水，烟毒酒毒法除了，一身轻松，还保护脏器。

高血压 高血脂 脂肪肝

幸福泉水杯，不得不买



56岁的刘启彬工程师说：“我是搞技术的，常年伏案工作，而且爱吃肉，又不经常锻炼，才50来岁，三高、心脏病、糖尿病就全都找上身了。现在有了幸福泉高科技水杯，用了一段时间后，睡眠好了，血压也稳定了，10年老便秘治好了，半年没犯，现在整个人每天都特别精神。

痛风 糖尿病 并发症

省钱，省力，还真管用



上海白女士说，以前拼命吃减肥药、保健品来保持身材，到头还是空欢喜一场。用幸福泉清除体内自由基，溶解多余脂肪，才20天，我竟然瘦了6斤，真是太神奇了，仔细照镜子，皮肤也比以前细嫩多了，更加有光泽。以前吃减肥药，减不掉的小肚腩这回消失了！

酒后喝一杯，头脑清醒不头晕，胸口不闷，呼吸顺畅，精力特别旺盛。对痛风效果特别好，使用当晚测尿液，尿酸就降低了。烟酒戒不掉，高血脂、高血糖、高血压，换个水杯就管用，得趁优惠活动这几天再买几个！

现在生活条件好了，大家都有点儿积蓄，花点儿钱能不受罪，比啥都好。有的不相信幸福泉功能水杯的效果，你可以拿回家自己做实验检验一下，一看结果就明白了。

这次有几位前来购买的中年人直说后悔上次没多买几个，还得跑第二趟。想过戒烟酒，也想过少吃肉，可那行吗？现在好了，有了幸福泉功能水杯，再也不用为亚健康的身子发愁。上周末买了2个，喝水没几天效果出来了，这么好的效果，趁着这么大幅度的优惠，再来买10个，给爸妈、叔舅拿过去。

短短一周时间，顾客纷纷回头，一浪高过一浪。业内人士称：幸福泉功能水杯能生

238元

狂降200 限量优惠 今明两天 『幸福泉』功能水杯

时间锁定：8月5、8月6日
重要提示：每天限量200
谨防上当：市内免费送货

5个！10个！20个！！
蜂拥而至的市民，一大早就赶到商场，争相购买幸福泉功能水杯，太火了！底价推广普及活动开展以来，很多活动前购买功能水杯试试的顾客，纷纷重返商场，密密麻麻的人把很多不知情的逛商场人员都看呆了！

很多前来购买的市民都反应，幸福泉效果真是没的说，用了当天排便就顺畅了，还十分规律，原来3-4天才便一次，每次上厕所都痛苦万分，憋得满脸通红、浑身是汗，有时恨不得用手抠。如果早知道这神奇水杯，早点用上，也不用受这么多罪了。

高血压、高血脂、糖尿病，10多年从没像今天这么轻松。糖尿病引起的皮肤瘙痒好多了，嘴也不苦了，吃饭香了，腿脚有劲。几十年控制不住的血糖下降了，降糖药都减量了。

烟酒民一致反映，喝了幸福泉功能水，嗓子就像洗了个澡，不干不痒特舒服；酒前



- 本次活动限量300只，售完为止
- 每天仅限前40名，每人限购5只
- 活动仅此一次，过后恢复原价

通知

幸福泉功能水杯，在全国上市以来，好评不断。短时间，成为人们清除烟毒、中和酒毒、降脂降压的首选产品。

为了让更多低收入的家庭早日饮上健康好水，幸福泉厂家一次性全线降价40%，特举办“原价538元，现价238元”大型优惠活动。

随着第六批功能杯的到货，238元推广活动即将进入尾声，本部特决定：原计划8月4日结束的“底价活动”改为6日结束，从8月7日起，阶梯式恢复原价，8月7日调至388元；8月8日调至488元，8月29日恢复原价538元，抵制物价虚高，全线降40%，普及推广活动仅剩最后一天，望市民相互转告，届时不另行通告。

238元马上结束 仅限最后2天，切莫错失良机

幸福泉功能水杯，“原价538元，现价238元，清烟毒、解酒毒、降血脂”普及推广上市，始终贯彻三大基本原则：

1. 价格下调，品质不变；
2. 解决烟民、酒民、慢性病人后顾之忧；
3. 让每个急需功能水改变酸性体质的市民，都能买得起、用得上，实现健康饮水。

在普及推广特价阶段即将结束的时候，我们不得不说：虽然抵制物价虚高是我们自始至终努力的方向，但巨大的市场推广费用，不得不让“238”的零售周期缩短，希望广大市民莫失良机，抓住最后的订购机会。

幸福泉功能杯 诚邀6类人，体验神奇功效

抽烟喝酒、忙应酬的人：中和烟酒毒物，把危害降到最小。嗓子不痒，胃里不难受了。

长期坐班易便秘的人：平衡胃肠道酸碱，调节肠道菌群，3~5天迅速改善便秘症状。

痛风的人：中和尿酸，对典型的酸性废物堆积引起的痛风，只需1月就可大大缓解病情。

三高、心血管病人：能够分解和代谢血液中的油脂，清血毒，降三高，护心脑。

肥胖、色斑、早衰女士：乳化脂肪，促进代谢，排肠毒，喝水就能通便、减肥、美容。

体质差、免疫力低的人：提高机体免疫力，促进新陈代谢，保持人体酸碱平衡，使人体疲劳素降低，免受慢性病袭击。